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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ATLETAS DA
CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE BASKETBALL
REALIZADA NO DIA 08 DE SETEMBRO DE 2021.

Aos 08 (oito) dias do mês de setembro do ano 2021, reuniram-se os membros eleitos para a Comissão de Atletas da CBB,

período 2021-2025, às 11 horas, na sede da CBB, de forma digital através da plataforma de videoconferência ZOOM,

consoante a Lei nº 14.010/2020 e conforme convocação pela Nota Oficial nº 091/2021 datada de 06 de setembro de 2021,

registrando-se a presença da Sra. Maria Paula Gonçalves da Silva, Vice-Presidente da CBB, do Sr. Carlos Roberto da Costa

Fontenelle, Secretário Geral da CBB, da Sra. Roseli do Carmo Gustavo da Silva, eleita na categoria “ex-atleta feminina”, do

Sr. Edson Guimarães Campello, eleito na categoria “ex-atleta masculino”, do Sr. Rodrigo Del' Arco, eleito na categoria “atleta

masculino”, da Sra. Dalila Bulcão Mello, eleita como membro suplente na categoria “ex-atleta feminina”, e o Sr. Rogerio

Gomes Teixeira, secretário da reunião.

Registradas as ausências da Sra. Isabela Ramona Lyra Macedo, eleita na categoria “atleta feminina”, da Sra. Mariana de

Almeida Camargo, eleita como membro suplente na categoria “atleta feminina”, do Sr. Sergio Luis Corrêa Carneiro, eleito

membro suplente na categoria “ex-atleta masculino”, e do Sr. Wilson Carneiro de Lima Junior, eleito membro suplente na

categoria “atleta masculino”, que justificaram não poder comparecer devido compromissos profissionais.

Aberta a reunião, a Sra. Maria Paula, Vice-Presidente da CBB, agradeceu a presença de todos e falou da importância dos

membros da Comissão de Atletas na gestão da CBB.

Dando prosseguimento, passou a palavra para o Sr. Carlos Fontenelle, que ratificou as palavras da Sra. Maria Paula e explicou

como seria desenvolvida a reunião.

Em seguida, como primeiro tema a ser tratado, foram empossados os novos membros efetivos da Comissão de Atletas da

CBB, Sra. Roseli do Carmo Gustavo da Silva, Sr. Edson Guimarães Campello, Sra. Isabela Ramona Lyra Macedo, Sr. Rodrigo

Del' Arco, e suplentes, Sra. Dalila Bulcão Mello, Sra. Mariana de Almeida Camargo, Sr. Wilson Carneiro de Lima Junior e Sr.

Sergio Luis Corrêa Carneiro.

Ato contínuo, dando inicio ao processo de eleição para escolha do Presidente e Vice-presidente da Comissão de Atletas, o Sr.

Carlos Fontenelle, perguntou aos membros quem gostaria de se candidatar aos cargos. Com a manifestação apenas da Sra.

Roseli do Carmo e do Sr. Edson Campello, este se posicionou em favor de a Sra. Roseli ser a Presidente, ficando com a função

de vice, que foi aceito por todos.

Dando prosseguimento à pauta da reunião, o Sr Rogerio Teixeira faz uma breve apresentação da estrutura administrativa da

CBB, explicando, principalmente, as atuações dos membros da Comissão de Atletas no Conselho de Administração e na

Assem- bleia
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Geral. Lembrou ainda que todos receberam previamente o Estatuto da CBB, o Códio de Ética e o Regimento Interno da

Comissão de Atletas.

É destacada também a importância de a Comissão ter próximo relacionamento com a Comissão de Atletas do Comitê

Olímpico do Brasil, com trocas de informações a aprendizagem de ações que possam ser implantadas na CBB.

O Sr. Carlos Fontenelle passa a palavra para a Sra Roseli do Carmo que enfatiza a importância de a Comissão contar

ativamente com a participação de todos os membros e também com os demais atletas. Em seguida sua fala foi ratificada pelo

Sr. Edson Campelo e demais membros presentes.

Em seguida o Sr. Carlos Fontenelle sugere que seja criado um grupo de whatsapp para maior agilidade nas comunicações entre

os membros da Comissão. A proposta é aprovada por todos.

Antes de encerrar, os membros agendam nova reunião para o dia 13/09/2021, para a realização de um brainstorm.

Dando seguimento a Sra. Maria Paula agradece mais uma vez a presença de todos, e se coloca à disposição para ajudar ao

membros no que precisarem.

Em seguida, como o tema da ordem do dia foi apreciado, foi reconhecida a legalidade desse por todos presentes e ninguém

mais quisesse fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião da Comissão de Atletas da CBB, cuja ata foi lavrada, lida, achada

conforme e assinada, de forma digital, pelo Sr. Carlos Fontenelle e por mim, Rogerio Gomes Teixeira. Todos os membros

presentes assinaram, de forma digital a lista de presença em anexo.

CARLOS ROBERTO DA COSTA FONTENELLE
SECRETÁRIO GERAL DA CBB

ROGERIO GOMES TEIXEIRA
SECRETÁRIO

ROSELI DO CARMO GUSTAVO DA SILVA
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE ATLETAS

EDSON GUIMARÃES CAMPELLO
VICE-PRESIDENTE DA COMISSÃO DE ATLETAS

RODRIGO DEL' ARCO
MEMBRO EFETIVO DA COMISSÃO DE ATLETAS

DALILA BULCÃO MELLO
MEMBRO SUPLENTE DA COMISSÃO DE ATLETAS
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